



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，落实“一高双贏三统筹”工作要求，以集团高质量发展更好服务新时代首都发展！

金隅集团党委召开“以案为鉴、以案促改”警示教育大会

本报讯 8月6日，金隅集团党委以主会场+视频分会场方式召开“以案为鉴、以案促改”警示教育大会。集团党委书记、董事长姜英武对全体党员干部进行警示教育并讲话，集团党委常委、纪委书记、监察专员段梓斌传达北京市和市国资委“以案为鉴、以案促改”警示教育大会精神，通报北京市违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例。

姜英武通报了去年警示教育大会以来集团所属企业发生的违反中央八项规定及其实施细则精神八类典型案例，深刻剖析了产生的根源，以案说德、以案说纪，以案说理，以案说责，对锲而不舍加强党的作风建设，对锲而不舍发挥巡视巡察利剑作用提出要求。

一是加强思想政治建设，筑牢理想信念根基。要以政治建设为统领，把政治标准和政治要求贯穿作风建设全过程各方面，以党纪政纪的严格执行情况为切入点，推动作风的实际情况的定期汇报“两个确立”，做到“两个维护”。要认真贯彻落实“第一议题”制度和习近平总书记关于加强党的作风建设的重要指示，坚持勇于自我革命、自觉把党强起来，严守纪律，砥砺作风贯穿起来，融入日常，化风成俗，持续为基层减负，严格执行集团《整治



形式主义为基层减负若干措施》，让企业在时间和精力上谋发展、抓落实。要坚持严管和厚爱相结合，严格落实“三个区分开来”，推动党员干部在遵规守纪的前提下，放开手脚、轻装上阵。

三是推进风腐同查同治，深化正风肃纪反腐。要着力抓好党组织日常监督，及时提醒纠正党员领导干部身上的苗头性、倾向性问题。要推动“四风”问题动态清零，对不正之风和腐败现象露头就打，“严肃查处”。要坚持以风查风，强化“由腐纠风”，深入剖析风腐

一体案件暴露的深层次问题，探索形成一批有效的制度举措，推动风腐同查同治规范化、常态化、长效化。

四是压紧压实党治党责任，凝聚作风建设合力。要严格落实党治党主体责任，第一责任人担责，“一岗双责”，形成齐抓共管的良好格局。董事局“要树立‘管业务必须强监管’的理念，严负其责、严管其辖。纪检监察机构强化政治监督，对共性问题，反复发生的问题，工作作风问题，对症下药，精准施策，对症下药，严肃问责。要坚持以风查风，强化“由腐纠风”，深入剖析风腐

风气树立起来。

姜英武最后强调，当前正值收官“十四五”、谋划“十五五”，冲刺全年目标的关键时期，集团各级党组织和广大党员干部都要持之以恒贯彻中央八项规定精神，纵深推进全面从严治党，以作风反建风塑新风，推动集团实现新发展，奋力完成2025年各项工作目标任务！

集团领导班子成员、集团总部各部

门正副职、二级集团、二级管理单位及三级管理单位领导班子成员，共计700余人参会。

■党委办公室

金隅集团各企业闻“汛”而动快速落实落细各项防汛措施

本报讯 近期，北京、河北连续遭遇极端强降雨，不确定性突增，对防汛抢险救灾形势严峻挑战。金隅集团党委第一时间学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的指示精神，落实市委市政府防汛救灾决策部署，将保障人民生命财产安全放在首位。各企业快速响应，落实落细各项防汛措施，在实战演练中筑牢安全防线，在抢险救灾和灾后恢复重建中展现国企担当，多措并举筑牢安全底线。

金隅冀东水泥闻“汛”而动显担当。受本轮强降雨影响，天津蓟州区、河北承德市部分地区严重群众生活受到极大影响。唐山分公司、营销分公司第一时间启动应急保供机制，调配专车专线，优先保障供水及水泥运输；唐山营销公司组织全员津津津津部工作人员奔赴一线，清理淤泥、修缮房屋，与村民并肩奋斗；北京水泥公司组织组建志愿者突击队奔赴承德市双滦区，争分夺秒开展隐患摸排工作，助力当地尽快恢复正常秩序；承德金隅公司、承德冀东

暴雨红色预警防灾应急响应，防汛应急启动工作小组严阵以待，时刻关注各项自降水情况及受灾损情况，随时准备赴现场，协同做好应急处置，各成员单位按照“分级负责，统一调度”的原则，压实防汛主体责任，拧紧责任链条，对物资储备、应急措施、人员值守等进行详细安排部署。一线人员严格落实防汛应急值守，对防汛重点部位实行24小时不间断网格化巡查，各成员单位共储备防汛沙袋31291个、铁锹等防汛工具2154件、水泵324台、雨衣雨鞋2988件，通讯工具共302个等防汛物资，确保应急物资保障到位。

金隅科研总院所属北京检验院积极响应北京住建委号召，抽调15名技术骨干组建“房屋安全隐患排查小分队”，奔赴密云、怀柔一线，开展房屋安全评估工作。对进水浸泡、墙体开裂、屋架倾斜的房屋进行细致检测，重点关注了受灾房屋的地基基础，重构构件损伤变形、屋盖损伤、室内地面坍塌险情。投资物业管理集团第一时间启动暴雨红色预警防灾应急响应，防汛应急启动工作小组严阵以待，时刻关注各项自降水情况及受灾损情况，随时准备赴现场，协同做好应急处置，各成员单位按照“分级负责，统一调度”的原则，压实防汛主体责任，拧紧责任链条，对物资储备、应急措施、人员值守等进行详细安排部署。一线人员严格落实防汛应急值守，对防汛重点部位实行24小时不间断网格化巡查，各成员单位共储备防汛沙袋31291个、铁锹等防汛工具2154件、水泵324台、雨衣雨鞋2988件，通讯工具共302个等防汛物资，确保应急物资保障到位。

当前仍处于防汛救灾和恢复重建的关键阶段，金隅集团党委将持续深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神，落实市委市政府防汛救灾决策部署，恢复重建工作部署，进一步增强责任感和使命感，积极践行集团“造好房子、建好房子、筑美环境”功能使命，压实防汛责任，强化安全隐患防范措施，严格落实值班值守和信息报送制度，认真履行安全生产责任，扎实做好防汛抢险救灾和恢复重建各项工作，全力以赴保障人民群众生命财产安全和企业正常生产经营。

■各企业供图 党委宣传部统稿

金隅集团各单位全力以赴争取最好经营结果

2025年上半年，在金隅集团各单位全体干部职工的共同努力下，集团全力以赴争取最好经营结果，交出了一份不一般的答卷。

(接上期)

冀东发展集团

坚决落实金隅集团“一高双贏三统筹”工作要求和“高质量发展突破年”各项任务，围绕“稳增长、重创新、防风险”，统筹推进各项工作。上半年，公司收入、利税均超额完成计划指标且同比增加。

坚持不断抓运营，经济运行质效不断增强。强化提质增效，开展“聚力提质增效，挖掘盈利潜能”专项行动，实现整体创收1.2亿元。加强市场开拓，推动一体化建材行业，拓展延伸冶金行业，衔接嵌入化工行业，外部市场新签合同额占比5.8%，同比增长24%。落实集团“链长制”，多项目研究取得成果，如与冀东水泥共同拟

（水泥）工业用纸浆、绿色高性能耐火材料研制与产业化制备项目成果被认定为达到国际领先水平，新型窑铁镁钙—镁铝尖晶石耐火材料关键技术被认定为

达到国际领先水平。金隅日播风能公司、金隅通达公司与客户产品分别入选省级绿色低碳先进技术创新项目。

数字化水平不断提升，公司自主建立CRM、SRM系统，实现了资源共享与信息互通，生产制造企业加快机器人、智能设备应用，提高了生产效率。

新材料产业不断增品种、强性能、提品质，拓市场，增效益，实现收入2.83亿元。

坚持不断抓管控，风险防控能力不断增强。

深度融入集团“1+N+X”体系，聚焦主营业务，统筹推动数智化转型、“双碳”发展和新材料产业发展。不断加大研发力度，新获授权专利48项，软著3项。科技平台建设取得新成果，矿山工程公司和金隅通达工程公司获评国家级高新技术企业，冀东装备公司获批设立国家级博士后工作站，重点关键产品技术不断取得突破，自主研发的首台套新型制冷机成功应用于山西金隅环保科技公司，填补了国内电动汽车高效节能变频空调领域的技术空白，高压瓷绝缘子复合支柱绝缘子生产线投产，产品耐震耐电压等级绝缘子高104%以上。

多项科研成果得到认可，金隅冀东水泥同

突破年“10项重大专项任务，全力以赴推进公司高质量发展。扎实开展深入学习贯彻中央八项规定精神学习教育，聚力“学查改”，切实将学习教育成果转化到推动发展实效，公司上下查摆问题284项，已整改完成262项。召开了全面从严治党大会，年度民主生活会及专题民主生活会，开展警示教育，引导广大党员干部深刻汲取身边严重违纪违法案件的教训。大力弘扬三种精神，2人分别荣获北京市五一劳动奖章，山西省五一劳动奖章。建设完成金隅曹妃甸区域共享职工之家和启新1889文化创意产业园共享职工之家，广大职工归属感、幸福感进一步提升。

金隅科研总院

科技创新持续深化。一是科技攻关不断突破。上半年，总院申报国家及省部级政府课题24项，在研国家及省部级项目9项，承担国家重点科研项目“揭榜挂帅”项目和青年专项62项。其中，国家重点研发计划项目《京津冀水源涵养功能型固废协同利用集成示范》建设千万吨级采砂废石选尾矿制备建筑用砂石料、5万平米特种砂浆复合材料、万吨级含阶砾废资源化无害化利用等3项工程示范；天津市政局项目《水泥窑规模化处置挥发性污染气体及飞灰水泥研发与应用》建设了日处理1500吨污染土及400吨飞灰示范线。与北京工业大学、京能科技园公司共建的材料循环低碳再生利用重点实验室建设稳步推进，总院成功获批2025年全国重点实验室自立项项目7项，顺利通过原创技术策源地建设中期评估。总院承担的《采选冶固废制备土木功能材料关键技术研究与应用》项目获河北省人民政府科技进步二等奖，《高性能喷射混凝土拌合料干粉料的研究与应用》项目获中国混凝土与水泥制品协会科技进步二等奖。

二是技术服务持续推进。为集团6家水泥企业的高活性贝利特硅酸盐水泥熟料工业化生产提供技术支持，产品应用于河北沧州、邢台地区水电工程项目；成功研发出修复加固UHPC，并在唐山冀东水泥矿山竖井中得以应用，抗压强度达到169.4MPa。

(下转3版)